

五利好齐聚或助 A 股转折

铁路基建股飙升,沪指尾盘拉升涨 0.70%

核心提示

□本报综合

昨日,受全国多个城市共 25 项轨道交通建设规划已陆续获得批准等利好消息影响,激发了市场人气,股指尾盘拉升,沪指涨 0.70%。盘面上,个股出现涨停潮,各板块全线飘红。有机构认为,市场调整的趋势仍将持续,建议投资者谨慎操作,轻仓把握市场反弹个股的投机机会。



绘制 雅琦

铁路基建股飙升,个股现涨停潮

昨日早盘 A 股小幅高开,高铁、保险、券商等板块开盘后迅速走高,刺激股指飙升,受 10 日线强压和银行股持续走弱拖累,两市缓慢下行,临近午盘股指悉数回吐早盘涨幅。

午后板块个股全线活跃,各板块全线飘红,煤炭、地产、金融等权重板块掉头向上齐奏凯歌,两市双双收复 5 日均线,沪指更是顽强站上 2050 点关口。

截至收盘,上证综指报收 2051.92 点,涨幅 0.70%,成交 427.3 亿元;深成指报收 8288.26 点,涨幅 0.55%,成交 525.7 亿元。

各板块全线飘红,环保行业、陶瓷、家具、机械等涨幅靠前,石油、有色等资源类个股涨幅表现强劲。铁路基建等相关概念股集体飙升,成

为市场新的主流热点。页岩气、3D 打印等老热点持续活跃,激发市场人气。个股涨停潮再现,两市超八成个股收涨,佛塑科技、太原重工等 28 只个股涨停。

五利好齐聚或利于后市

有机构认为,从昨日市场表现来看,股指在 10 日、5 日线附近遇阻后调整下行,短期 10 日、5 日线对股指的上行仍将产生较强的调整压力,市场调整的趋势仍将持续,建议投资者谨慎操作,轻仓把握市场反弹个股的机会。不过,近日的利好消息不断,或有助于 A 股转折。

行业支撑力度明显增强 据悉,全国多个城市共 25 项轨道交通建设规划已陆续获得批准。太原、兰州、广州、沈阳、厦门和常州 6 个城市的轨道交通近期建设规划获批,而哈尔滨、上海等城市的近期建设规划调整方案也获得通过。这些规划近期投资总规模将超过 7000 亿。

维稳力度有望加强 温家宝近日在新疆考察工作时强调,新疆的发展和稳定,关系全国改革发展稳定大局。温家宝说,新疆要立足本地实际,发挥政策优势,合理发展加工贸易,扩大特色产品出口,加快建设商贸流通中心,逐步提升国际影响力。

市场中资金流出迹象逐步减弱 据统计,截至 8 月末,A 股市场的存量资金为 1.06 万亿元左右,比上月再增加 100 亿,连续二月份终结资金持续流失的势头。IPO 融资额减少近半,再融资规模为零,A 股市场资金面的紧张状况在 8 月继续得到缓解。这或许成为 A 股市场未来反弹的关键因素。

权重股增持再添新军 继宝钢股份和中国南车之后,中国建筑成为又一家助推蓝筹回购增持潮的央企。中国建筑昨日公告,公司控股股东中国建筑工程总公司于 9 月 4 日完成增持计划,累计增持 24766 万股,约占公司总股本的 0.83%。该公司半年报显示,其中约 1.21 亿股为最近两个月增持,相比今年上半年 6347 万股的增持量近乎翻倍,中建总公司近期增持速度明显加快。

政策支持也继续推出 据悉,《国内贸易发展规划(2011-2015 年)》即将出台,这是改革开放以来第一部国家级内贸发展专项规划,涉及批发业、零售业、住宿和餐饮业、居民服务业等方面,旨在发挥内贸引导生产、扩大消费等方面的作用,目标是到 2015 年,实现社会消费品零售总额 32 万亿元,比现有规模增长约 80%。

工行与市个体私营经济协会联合召开服务民企融资产品推介会

融资方案“贷”来民企发展机遇

□记者 李永高 通讯员 付丽红

“在外地承接了一个建设项目,总投资 20 亿,能否用政府批文和工程合同从工行获得融资支持?”与以往的形式不同,昨日举行的服务民营企业融资产品推介会上,台上台下互问互答,场面很热烈。

这次推介会是工商银行洛阳分行与市个体私营经济协会联合举办的。会上,工行洛阳分行的相关负责人在介绍完相关融资产品后,台下与会者可以自由提问。

“民营经济迅猛发展,既为金融业提供了难得的发展机遇和市场空间,也对做好金融服务工作提出了更高要求。”会议主办方称,由于自身的特殊性,融资难,限制了民企做大做强。而造成民企融资难的主要问题在于征信体系不健全、抵押、质押和担保困难。

针对我市民企的发展情况,工行洛阳分行专门设计了洛阳

市个体私营经济协会融资方案,并获得上级批准。会上,工行方面介绍了该方案中的“贸易融资”、“网贷通”等多种支持中小企业发展的信贷产品。

据了解,目前,个体私营经济占比较高的中小企业已经被定位为工行未来发展的核心客户群,工行洛阳分行小企业审批权限已获总行批复由三类行调为二类行,单户融资审批权限达 3000 万元,基本可以满足小企业的资金需求。

同时,我市有 19 家被工行总行核准的核心企业。为这些核心企业提供配套服务的上下游中小企业,无需其他抵押、担保,即可在工行办理国内保理、贸易融资、商品融资等贷款业务,有效降低了中小企业贷款准入门槛及财务成本。除了与市个体私营经济协会签订《全面合作协议》外,工行洛阳分行还现场与洛阳合乙铁页铸造厂等 6 家企业签订了《贷款意向书》。

上投摩根基金 团购消费龙头股

□据《证券日报》

进入下半年,股市持续震荡调整。同时,伴随着结构性政策的不断推出,结构性机会仍在不断出现,上投摩根基金认为,近期可关注受益结构转型并保持稳定成长的品牌消费、医药、电子等板块的投资机会。

理财专家建议,与其在鱼龙混杂的股市里甄选个股,不如进行指数投资,如目前正在火热发行的上投摩根中证消费服务领

先指数基金,千元即可帮助投资者团购消费龙头股。

Wind 数据显示,具有代表性的消费主题指数——中证消费服务领先指数今年以来表现稳健,截至 8 月 10 日涨幅达 3.95%,分别跑赢沪深 300、上证指数 1.65% 和 5.34%。理财专家认为,对于普通投资者而言,甄别众多消费类个股未免难度太大,而选择瞄准消费股的主题指数基金,不仅投资门槛低,交易成本低,且相当于团购入标的指数的行业和股票。

金财担保 银企金桥
电话 65920525
电话 65920830

名家声音

马光远:房产税要先说明白再征收

□据《经济参考报》

最近,关于房产税全国扩大试点的消息甚嚣尘上,有来自坊间的,也有来自官方的,在全国一线城市房价稳步上涨、房地产渐趋回暖的情况下,相信这样的消息能够流传,绝非空穴来风。

毫无疑问,从房地产市场制度建设而言,通过房产税给房市以明确的制度预期,以保房价稳定,并使之成为地方的主要税源,这个大方向没有错。然而,问题的关键是,公众对于房产税如何征收、征收对象、征收目的以及房产税与土

地出让金的关系等问题的认识都出现了很大的分歧,在大家对房产税的基本制度设计甚至房产税的内涵都存在严重分歧的情况下,贸然扩大试点,不仅无法解除公众的疑虑,反而会引发大家对房产税的更大误解。

可以说,自房产税提出以来,政策设计者迄今都说不清楚房产税的政策目标究竟是什么。如果是完善税收体制,就要在征收房产税的同时,大幅度取消其他税费;如果是抑制高房价,就不应该针对所有居民,而应该对那些拥有三套以上住宅和别墅等豪宅的人征税,

或者对炒房者直接征收暴利税。在以上种种疑问得不到制度回应的情况下,强行推行房产税试点,甚至对个人拥有的所有住房征收房产税,不仅无法抑制房价,反而会引发更多的不公平。

房产税涉及公民的重要财产权,对此应严密论证,科学评估,慎重推行,而不能为了某种短期需要仓促推出,否则不仅损害公民的合法产权,也对公共政策的严肃性造成伤害,引发不必要的民意反弹。

(作者系北京大学风险投资研究所研究员、经济评论员)

昨日金价	
上海黄金交易所黄金 Au9999	宝玺黄金
开盘价: 346.98 元/克	投资金条售价: 357.00 元/克
最高价: 348.60 元/克	工艺金条售价: 367.00 元/克
最低价: 345.71 元/克	黄金回购价: 按照 Au9999 实时金价
收盘价: 348.59 元/克	国际金价 16 点报 1708.80 美元/盎司
涨跌幅: +0.79%	

简评

隔夜有消息称,欧洲央行将启动无限量冲销式国债购买,但随后又有消息称默克尔支持魏德曼反对购债计划的观点。金价隔夜仍呈高位整理之势,等待欧洲央行议息会议最终结果。全球最大的黄金上市交易基金(ETF)——SPDR

Gold Trust 截至 9 月 4 日的黄金持仓量增加了 3.62 吨。

宝玺黄金销售有限公司协办
宝玺黄金
BAOXI GOLD
客服电话: 60680008 4000877369
即时行情: www.baoxi9999.com